
 
 

СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 

РІШЕННЯ 
 

____12 березня 2026__ року             м. Старокостянтинів                      № _____109______ 

 

 

Про схвалення проєкту Програми 

розвитку агропромислового 

комплексу Старокостянтинівської 

міської територіальної громади на 

2026-2028 роки 

 

 

Керуючись статтями 27, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Схвалити проєкт Програми розвитку агропромислового комплексу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

(додається). 

 

2. Управлінню з розвитку аграрного сектору та сільських територій 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради (Іван ОВЧАР)  

винести проєкт Програми розвитку агропромислового комплексу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2026-2028 роки на 

розгляд Старокостянтинівської міської ради. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської 

міської ради Олега БОРИКІНА. 

 

 

 

Міський голова                              підпис                            Микола МЕЛЬНИЧУК



Програма 

розвитку агропромислового комплексу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади 

на 2026-2028 роки 

 

Паспорт 

Програми розвитку агропромислового комплексу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади 

на 2026-2028 роки (далі – Програма) 

 

1 Ініціатор та розробник 

Програми 

Управління з розвитку аграрного сектору та 

сільських територій виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради 

2 Підстава для 

розроблення Програми  

Постанова Кабінету Міністрів України від 21 

січня 2026 року № 72 «Про затвердження 

Державної цільової економічної програми 

розвитку тваринництва на період до 2033 

року», Програма розвитку агропромислового 

комплексу Хмельницької області на 2023-

2027 роки, затверджена наказом начальника 

Хмельницької обласної військової 

адміністрації від 21 листопада 2022 року № 

483/2022-р., Стратегія розвитку 

Старокостянтинівської міської територіальної 

громади на 2022-2027 роки в новій редакції, 

затверджена рішенням 17 сесії 

Старокостянтинівської міської ради від 03 

березня 2023 року № 6/17/VIII (зі змінами від 

26 грудня 2025 року № 18/38/VIII) 

3 Співрозробники 

Програми 

Фінансове управління виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради, відділ 

бухгалтерського обліку виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради 

4 Головний розпорядник 

бюджетних коштів 

Виконавчий комітет Старокостянтинівської 

міської ради 

5 Відповідальний 

виконавець Програми 

Управління з розвитку аграрного сектору та 

сільських територій виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради 

6 Виконавці Програми Управління з розвитку аграрного сектору та 

сільських територій виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради, 

фінансове управління виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради, відділ 

бухгалтерського обліку виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради,  
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  сільськогосподарські підприємства всіх форм 

власності та господарювання та особисті 

селянські господарства громади 
7 Термін реалізації 

Програми 

2026-2028 роки 

8 Перелік бюджетів, які 

беруть участь у 

виконанні Програми 

Бюджет Старокостянтинівської міської 

територіальної громади 

9 Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідний для реалізації 

Програми, всього, тис. 

грн, у т.ч. по роках: 

Всього:  2026 рік 2027 рік 2028 рік 

600,0 200,0 200,0 200,0 

 

1. Аналіз стану розвитку агропромислового комплексу громади  

 

Сільськогосподарську діяльність у громаді проводять 109 господарюючих 

суб’єктів: товариств з обмеженою відповідальністю - 20, сільськогосподарських 

кооперативів - 2, приватних підприємств - 4, державних підприємств - 3, 

фермерських господарств - 80, які обробляють близько 47 тис. га землі, та 

особисті селянські господарства.  

Головною складовою агропромислового комплексу є 

сільськогосподарський сектор, структуру якого формують галузі рослинництва 

й тваринництва. У валовому виробництві сільськогосподарської продукції 

продукція рослинництва становить 92%, тваринництва - 8%.  

В структурі сільськогосподарських підприємств громади товариства з 

обмеженою відповідальністю  обробляють 74% сільськогосподарських угідь, 

фермерські  господарства - 16%, приватні підприємства - 4%, державні 

підприємства - 3%, сільськогосподарські кооперативи - 3%. 
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У приватному секторі виробляється понад 10% до загального валового 

збору зерна, питома вага господарств населення в зібраному врожаї картоплі 

становить 99%, овочів - 98%, плодів - 90%.  

Протягом останніх років спостерігаються позитивні тенденції щодо 

стабілізації та нарощування обсягів виробництва рослинницької продукції за 

рахунок впровадження прогресивних технологій вирощування. Питома вага 

зернових культур у структурі посівних площ становить 51%, технічних культур 

38%, кормових - 10%, що відповідає науково обґрунтованим нормам 

оптимального співвідношення культур у сівозміні.  

Найпотужнішою складовою галузі рослинництва залишається зернове 

господарство, що в повній мірі забезпечує продовольчу безпеку регіону.  

У 2025 році збільшено до попереднього року посівні площі соняшнику на 

5,1 тис. га, озимого ріпаку – 4,6 тис. га. Суттєво зменшилась площа посіву сої – 

на 4,3 тис. га, кукурудзи на зерно – 3,0 тис. га. 

Зернові та зернобобові культури обмолочено на площі 15,4 тис. га, 

намолочено 125 тис. т зерна, при середній урожайності 81 ц/га. Урожайність 

озимої пшениці становить 74 ц/га (на 3 ц/га більше, ніж у минулому році), 

урожайність овесу – 48 ц/га (збільшилась на 8 ц/га), ярого ячменю – 62 ц/га 

(збільшилась на 2 ц/га). 

Досягнуто вагомих результатів у вирощуванні технічних культур: сої 

обмолочено 8,1 тис. га, намолочено 23,5 тис. т при середній урожайності               

29 ц/га; соняшнику обмолочено 7,0 тис. га, намолочено 19,7 тис. т, 

урожайність – 28 ц/га, цукрових буряків викопано 1,6 тис. га, накопано 107 тис. 

т, урожайність – 680 ц/га  

Збільшення валового виробництва продукції рослинництва відбулось за 

рахунок інтенсифікації виробництва, тобто за рахунок збільшення врожайності 

сільськогосподарських культур шляхом удосконалення землекористування, 

структури посівів та технології вирощування (таблиця 1). 

Таблиця 1 

 

Урожайність сільськогосподарських культур 

по сільськогосподарських підприємствах 

 

Назва культури 
Урожайність сільськогосподарських культур, ц/га 

2023 2024 2025 

Озима пшениця 67 71,0 74,0 

Ярий ячмінь 57 60,0 62,0 

Цукрові буряки 600 650 680 

Соняшник 37 35 28 

Соя 30 31 29 

 

У тваринництві переважає молочно-м’ясне скотарство та свинарство.
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Розвивається вівчарство, птахівництво та бджільництво.  

На території громади 7 сільськогосподарських підприємств займаються 

тваринництвом, які станом на 01 січня 2026 року утримують 1573 голови ВРХ, 

у т.ч. 672 голови корів, 18727 голів свиней, 78 овець та 11 тисяч голів птиці.  

За останні три роки в сільськогосподарських підприємствах громади 

вдалось зупинити спад поголів’я тварин і поступово нарощувати його, 

збільшуючи продуктивність. Поголів’я ВРХ збільшилося на 268 голів, у т.ч. 

корів на 327 голів. 

Зростання поголів’я ВРХ відбулось завдяки ефективній діяльності 

сільськогосподарського підприємства ТОВ «АГРО ЕКО МІЛК» с. Іршики, на 

якому продовжується реконструкція молочно-товарної ферми з будівництвом 

нових приміщень. На сьогодні на фермі утримується 948 голів ВРХ, з яких 396 

голів корів, що майже 60% від наявного поголів’я корів в громаді. 

 

 
 

Позитивним являється тенденція підвищення надоїв молока та приростів 

живої ваги ВРХ та свиней. 

В порівнянні до минулого року виробництво молока збільшилося на 910 т 

(18%), виробництво м’яса – на 539 т (30%). 

Сільськогосподарське підприємство ТОВ «Либідь - К» с. Сахнівці 

впроваджує органічне виробництво яєць.  

У приватному секторі з 2023 року до 2025 року чисельність поголів’я ВРХ 

зменшилося з 3633 голів до 2002 голів, у тому числі корів – з 2430 голів до 1543 

голів, свиней – з 3907 голів до 2657 голів. Галузь потребує підтримки, як з 

державного, так і з місцевого бюджетів. 
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З метою підтримки сільського населення громади в Програмі розвитку 

агропромислового комплексу Старокостянтинівської міської територіальної 

громади на 2024-2025 роки було передбачено надання фінансової підтримки в 

розмірі 10000 грн фізичним особам, які утримують три і більше корови, 

ідентифіковані й зареєстровані відповідно до законодавства. 

У 2024 році прийнято 8 пакетів документів від жителів громади. 

На чотирьох засіданнях виконавчого комітету було прийнято рішення про 

виділення коштів на придбання установок індивідуального доїння особистим 

селянським господарствам, які утримають більше трьох корів. Проведено 

виплату в сумі 80000 грн. 

У 2025 році прийнято чотири пакети документів від жителів громади.  

На трьох засіданнях виконавчого комітету було прийнято рішення про 

виділення коштів на придбання установок індивідуального доїння особистим 

селянським господарствам, які утримають більше трьох корів.  

Проведено виплату в сумі 40000 грн. 

 

2. Мета Програми 

 

Метою Програми є забезпечення умов для підвищення ефективності 

сільського господарства шляхом сприяння розвитку суб’єктів малого та 

середнього аграрного бізнесу, нарощування сільськогосподарського 

виробництва та розширення ринків збуту сільськогосподарської продукції та 

продуктів переробки з високою доданою вартістю та економічною 

ефективністю. 

 

3. Завдання і заходи Програми 

 

Основними проблемами розвитку аграрного сектору, що потребують 

першочергового вирішення, є: 

низький рівень забезпечення сільськогосподарською технікою, особливо 

дрібних фермерських господарств та приватного сектору; 

створення належних умов для розвитку дрібних підприємств з невеликими 

обсягами виробництва, які потенційно можуть виробляти 

конкурентоспроможну продукцію на внутрішньому та зовнішньому ринках; 

обмежений доступ малого і середнього бізнесу до організованого 

аграрного ринку; 

відсутність мотивації в сільськогосподарських товаровиробників до 

розвитку трудомістких галузей тваринництва, які потребують тривалого 

обороту вкладених ресурсів; 

концентрація виробництва окремих трудомістких видів продукції в 

особистих селянських господарствах та сприяння їх участі в організованому 

аграрному ринку. 

Завдання і заходи, спрямовані на розв’язання проблем та досягнення мети
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Програми, наведено в додатку 1. 

 

4. Шляхи розв’язання проблем та обсяги фінансування 

 

Фінансове забезпечення виконання заходів Програми здійснюватиметься 

за рахунок власних коштів та ресурсів агроформувань громади, кредитів 

комерційних банків, інвестицій, а також коштів державного, обласного та 

бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади. 

Ресурсне забезпечення основних напрямків виконання завдань і заходів 

Програми наведено в додатку 2. 

Виділення коштів на виконання завдань і заходів Програми здійснюється 

відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у бюджеті 

Старокостянтинівської міської територіальної громади для підтримки 

Програми розвитку агропромислового комплексу Старокостянтинівської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки (додаток 3). 

 

5. Очікувані результати виконання Програми 

 

Виконання Програми забезпечить сталий розвиток агропромислового 

комплексу громади, підвищить ефективність виробництва, покращить 

забезпечення населення продуктами харчування, сприятиме зростанню рівня 

життя та доходів жителів сіл. 

У результаті виконання Програми та реалізації запропонованих заходів 

очікується: 

зростання чисельності поголів’я корів, збільшення виробництва 

тваринницької продукції та покращення її якості; 

поліпшення матеріально-технічної бази особистих господарств населення; 

зростання доходів особистих селянських господарств, малого та 

середнього бізнесу; 

підвищення рівня зайнятості в сільській місцевості. 

 

6. Координація, контроль та строки виконання Програми  

 

Координацію та контроль за виконанням заходів і завдань Програми 

здійснює управління з розвитку аграрного сектору та сільських територій 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради. 



 

Додаток 1  

до Програми розвитку  

агропромислового комплексу  

Старокостянтинівської міської 

територіальної громади  

на 2026-2028 роки 

(розділ 3) 

 

 

Завдання і  заходи,  спрямовані  на розв’язання  проблем  та  досягнення мети Програми розвитку агропромислового комплексу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади 

на 2026-2028 роки 
 

№ 

з/п 
Пріоритетні завдання   Зміст заходу  Очікуваний результат Виконавці 

1 2 3 4 5 

1 

Сприяння розвитку галузі 

землеробства 

1. Підвищення родючості 

ґрунтів за рахунок широкого 

застосування сидеральних 

посівів та відновлення робіт з 

хімічної меліорації 

(вапнування). 

2. Раціональне 

використання ґрунтових 

ресурсів. 

3.  Оновлення машинно-

тракторного парку. 

4. Впровадження сучасних 

енерго- і ресурсозберігаючих  

1. Збільшення обсягів 

виробництва та зниження  

собівартості основних видів 

продукції  рослинництва.  

2. Збереження та 

відновлення родючості 

ґрунтів, створення 

сприятливого екологічного 

середовища. 

3. Створення додаткових 

робочих місць. 

4. Підвищення рівня 

доходів  особистих  

Управління з розвитку 

аграрного сектору та 

сільських територій 

виконавчого комітету 

Старокостянтинівської 

міської ради, 

сільськогосподарські 

підприємства всіх 

форм власності та 

господарювання 
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Продовження додатка 1 

 

1 2 3 4 5 

 

 

технологій та ефективної 

структури посівних площ. 

5. Розвиток органічного 

виробництва 

селянських господарств. 

5. Збільшення надходжень 

до бюджету. 

6. Забезпечення населення 

екологічно чистими 

продуктами харчування 

 

2 

Підтримка розвитку 

галузі тваринництва, 

зокрема м’ясного та 

молочного скотарства 

1. Запровадження 

прогресивних енерго- і 

ресурсозберігаючих 

технологій та оновлення 

матеріально-технічного 

оснащення, запровадження 

безконтактного доїння та 

первинної обробки 

(охолодження) молока в 

особистих селянських 

господарствах. 

2. Підвищення 

продуктивності та генетичної 

якості тварин, у т. ч. м’ясного 

напрямку продуктивності. 

3. Створення сімейних 

ферм  та підтримка особистих 

селянських           господарств 

1. Збільшення обсягів 

виробництва продукції 

тваринництва. 

2. Стабілізація спаду 

поголів’я ВРХ, у т.ч., корів в 

особистих селянських 

господарствах. 

3. Підвищення рівня 

зайнятості сільського 

населення.  

4. Зниження собівартості 

та трудомісткості виробленої 

продукції. 

5. Підвищення якості та 

конкурентоспроможності 

виробленої молочної 

сировини. 

6. Підвищення рівня  

Управління з розвитку 

аграрного сектору та 

сільських територій 

виконавчого комітету 

Старокостянтинівської 

міської ради, 

сільськогосподарські 

підприємства всіх 

форм власності та 

господарювання 
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Продовження додатка 1 

 

1 2 3 4 5 

 
 

з виробництва та переробки 

тваринницької продукції 

доходів особистих селянських 

господарств 
 

3 

Розвиток  інфраструктури  

аграрного  ринку 

1. Сприяння розвитку 

сільськогосподарської 

кооперації, створення мережі 

місцевих заготівельно-

збутових постачальницьких 

об’єднань сільськогоспо-

дарських товаровиробників 

всіх форм господарювання на 

кооперативних засадах 

(заготівельно-збутових 

кооперативів). 

2. Створення системи 

оптових ринків 

сільськогосподарської 

продукції   

1. Формування мережі 

збуту сільськогосподарської 

продукції на кооперативних 

засадах. 

2. Стабілізація цінової 

ситуації на продовольчому 

ринку. 

3. Запровадження 

стандартів якості у 

виробництві. 

4. Збільшення надходжень 

до бюджетів всіх рівнів 

Управління з розвитку 

аграрного сектору та 

сільських територій 

виконавчого комітету 

Старокостянтинівської 

міської ради,   

сільськогосподарські 

підприємства всіх 

форм власності та 

господарювання 

4 

Сприяння розвитку 

сільських територій та 

сільськогосподарського 

дорадництва 

1. Розвиток сільського 

зеленого туризму. 

2. Проведення навчальних 

семінарів, надання 

консультативно-дорадчих 

послуг сільськогоспо-

дарським    товаровиробникам 

1. Розвиток малого та 

середнього бізнесу на селі в 

галузі сільського 

господарства та 

несільськогосподарського  

Управління з розвитку 

аграрного сектору та 

сільських територій 

виконавчого комітету 

Старокостянтинівської  
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Продовження додатка 1 

 

1 2 3 4 5 

 

 та сільському населенню. 

3. Сприяння участі 

агропромислових 

підприємств у виставкових 

заходах на місцевому та 

державному рівнях 

підприємництва. 

2. Підвищення 

ефективності роботи 

підприємств галузей 

агропромислового 

виробництва в умовах 

посилення конкуренції на 

внутрішньому ринку 

продукції сільського 

господарства та 

продовольства. 

3. Впровадження нових 

інноваційних процесів. 

4. Збільшення виробництва 

нових видів продовольчих 

товарів. 

міської ради,   

сільськогосподарські 

підприємства всіх 

форм власності та 

господарювання 

 

 

____________________________________________________________________________ 

 

 



Додаток 2 

до Програми розвитку  

агропромислового комплексу 

Старокостянтинівської міської  

територіальної громади  

на 2026-2028 роки 

(розділ 4) 
 

 

Ресурсне забезпечення основних напрямків виконання завдань і заходів  

Програми розвитку агропромислового комплексу 

 Старокостянтинівської міської територіальної громади  

на 2026-2028 роки з бюджету  

Старокостянтинівської міської територіальної громади 

 

№ 

з/п 

Напрямок підтримки Загальна 

сума всього, 

тис. грн 

2026 рік, 

тис. грн 

2027 рік, 

тис. грн 

2028 рік, 

тис. грн 

1 Надання фінансової 

підтримки у розмірі 

10000 грн  на 

придбання 

установок 

індивідуального 

доїння особистим 

селянським 

господарствам 

600,0 200,0 200,0 200,0 

 

 

____________________________________________________



Додаток 3 

до Програми розвитку  

агропромислового комплексу 

Старокостянтинівської міської  

територіальної громади  

на 2026-2028 роки 

(розділ 4) 

 

 

 

Порядок 

використання коштів, передбачених у бюджеті Старокостянтинівської міської 

територіальної громади для підтримки Програми розвитку агропромислового 

комплексу Старокостянтинівської міської територіальної громади  

на 2026-2028 роки 

 

1. Загальні положення 

1.1. Цей Порядок надання фінансової підтримки на придбання 

установок індивідуального доїння особистим селянським господарствам (далі 

Порядок) визначає умови та механізм надання фінансової підтримки в рамках 

Програми розвитку агропромислового комплексу Старокостянтинівської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки (далі - Програма) шляхом 

виділення з бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади 

фінансової підтримки фізичним особам – власникам корів (далі - фізичні 

особи), які утримують дві і більше корів, ідентифіковані й зареєстровані 

відповідно до законодавства. 

1.2. Фінансова підтримка надається фізичній особі на безповоротній 

основі для придбання установки індивідуального доїння в розмірі 10000 грн, 

але не частіше ніж 1 раз на 5 років. 

1.3. Виплата здійснюється через головного розпорядника коштів -

виконавчий комітет Старокостянтинівської міської ради. 

1.4. Фінансова підтримка здійснюється на підставі рішення 

виконавчого комітету міської ради за поданням управління з розвитку 

аграрного сектору та сільських територій виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради в межах кошторисних призначень на 

календарний рік. 

 

2. Право на одержання фінансової підтримки мають фізичні особи, 

які: 

зареєстровані та ведуть господарство на території Старокостянтинівської 

міської територіальної громади; 

утримують дві і більше корів, ідентифіковані та зареєстровані в Єдиному 

державному реєстрі тварин. 

Право на одержання фінансової підтримки не мають фізичні особи, які в 

поточному році скористалися коштами на придбання індивідуальної доїльної 
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установки з державного та регіонального бюджетів. 

 

3. Механізм надання фінансової підтримки 

3.1. Для отримання фінансової підтримки на придбання установок 

індивідуального доїння особисті селянські господарства (фізичні особи) 

подають в управління з розвитку аграрного сектора та сільських територій 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради такі документи: 

заяву для отримання фінансової підтримки на придбання установок 

індивідуального доїння (додаток 1 до Порядку); 

копії паспортів великої рогатої худоби і ветеринарних карток до них; 

витяг з Єдиного державного реєстру тварин, що підтверджує наявність 

корів у господарствах фізичних осіб; 

копії платіжних документів та технічної документації на установку; 

копія паспорта власника тварин і довідки про присвоєння йому 

реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, 

які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про 

це у відповідний орган Державної фіскальної служби та мають відмітку в 

паспорті); 

довідку про відкриття рахунку в банківській установі; 

розписку про повну юридичну та фінансову відповідальність за 

достовірність поданих документів (додаток 2 до Порядку). 

3.2. Датою реєстрації заяви та документів є дата подання повного 

переліку документів. 

3.3. Прийом заяв у 2026 році здійснюється з часу затвердження 

Програми рішенням сесії Старокостянтинівської міської ради. 

3.4. Подані вищезазначені документи реєструються в журналі 

реєстрації фізичних осіб, які подали документи для отримання фінансової 

підтримки на придбання установок  індивідуального доїння (додаток 3 до 

Порядку). 

3.5. На підставі поданих документів, управління з розвитку аграрного 

сектору та сільських територій виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради формує реєстр фізичних осіб для отримання фінансової підтримки 

на придбання установок індивідуального доїння, які мають право на отримання 

фінансової підтримки (додаток 4 до Порядку), та подає проєкт рішення на 

затвердження виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради. 

3.6. Фінансова підтримка здійснюється шляхом перерахування відділом 

бухгалтерського обліку виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 

ради відповідної суми коштів на поточні рахунки фізичних осіб, відкриті в 

банківських установах. 

3.7. Відповідальність за достовірність поданих документів несе їх 

надавач згідно з чиним законодавством України. У разі виявлення 

недостовірної інформації, кошти, виплачені як фінансова підтримка, 
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підлягають поверненню до бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади. 

 

 

_______________________________________________ 



 

Додаток 1  

до Порядку використання коштів, 

передбачених в бюджеті  

Старокостянтинівської міської 

територіальної громади для 

підтримки Програми розвитку  

агропромислового  комплексу    

Старокостянтинівської 

міської територіальної громади на    

2026-2028 роки 

(пункт 3.1) 

 

ЗАЯВА 

для отримання фінансової підтримки на придбання 

установок індивідуального доїння 

 з бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади 

 

Міському голові _________________________  

 ________________________________________ 
    (власне ім’я, прізвище) 

________________________________________ 
    (власне ім’я, прізвище фізичної особи) 

 ________________________________________ 
    (населений пункт) 

 ________________________________________ 
    (район) 

 ________________________________________ 
     (область) 

 ________________________________________ 
    (номер телефону) 

 

Прошу розглянути документи для отримання фінансової підтримки на 

придбання установок індивідуального доїння з бюджету Старокостянтинівської 

міської територіальної громади згідно з Програмою розвитку агропромислового 

комплексу Старокостянтинівської міської територіальної громади на                 

2026-2028 роки. 

 

_______________             ______________                    _________________ 
       (Дата)                                      (Підпис)                                      (Власне ім’я, прізвище) 

 

                                   _____________________________________________ 



 

Додаток 2  

до Порядку використання коштів, 

передбачених в бюджеті  

Старокостянтинівської міської 

територіальної громади для 

підтримки Програми розвитку  

агропромислового комплексу    

Старокостянтинівської 

міської територіальної громади на    

2026-2028 роки 

(пункт 3.1) 

 

РОЗПИСКА 

про повну юридичну та фінансову відповідальність за достовірність  

поданих документів 

Я, ____________________________________________, зареєстрований та  
(прізвище, ім’я, по батькові) 

проживаю за адресою:_________________________________________________ 

 

Паспорт______________виданий________________________________________

надаю цю розписку про те, що несу повну юридичну і фінансову 

відповідальність згідно чинного законодавства України за достовірність 

поданих мною документів згідно з Порядком використання коштів бюджету 

Старокостянтинівської міської територіальної громади за напрямом 

«Фінансова підтримка на придбання установок індивідуального доїння» на 

виконання заходів Програми розвитку агропромислового комплексу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2026-2028 роки. 

 

 

_______________             ______________                    _________________ 
(Дата)                                        (Підпис)                               (Власне ім’я, прізвище) 

 

 

                                   _____________________________



 

Додаток 3 

до Порядку використання коштів, 

передбачених в бюджеті Старокостянтинівської  

міської територіальної громади для 

підтримки Програми розвитку агропромислового  

комплексу Старокостянтинівської 

міської територіальної громади на 2026-2028 

роки 

(пункт 3.4) 

 

ЖУРНАЛ 

реєстрації фізичних осіб, які подали документи для отримання фінансової підтримки на придбання  

установок індивідуального доїння 

 
№ 

з/п 

Дата 

прийняття 

документів 

Прізвище, 

ім’я, по 

батькові 

фізичної 

особи 

Заява на 

отриман-

ня 

фінансо-

вої 

підтрим-

ки 

Копія 

довідки 

про 

відкриття 

рахунку в 

банку 

Копії 

паспортів 

ВРХ і 

ветеринар-

них карток 

до них 

Копія 

паспорта 

власника 

тварин і 

довідки про 

присвоєння 

йому 

реєстраційно

го номера 

облікової 

картки 

платника 

податків 

Копії 

платіжних 

документів та 

технічної 

документації 

на установку 

Витяг з 

Єдиного 

державного 

реєстру 

тварин, що 

підтверджує 

наявність 

корів у 

господарст-

вах фізичних 

осіб 

Розписка про 

повну 

юридичну та 

фінансову 

відповідаль-

ність за 

достовірність 

поданих 

документів 

Підпис 

особи, що 

подала 

докумен-

ти 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

           

           

________________________________________________________



 

 

Додаток 4  

до Порядку використання коштів, 

передбачених в бюджеті Старокостянтинівської  

міської територіальної громади для 

підтримки Програми розвитку агропромислового  

комплексу Старокостянтинівської 

міської територіальної громади на 2026-2028роки 

(пункт 3.5) 

 

Реєстр 

фізичних осіб для отримання фінансової підтримки на придбання  

установок індивідуального доїння 

 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові 

фізичної особи 

Реєстраційний 

номер 

облікової 

картки 

платника 

податків або 

серія та номер 

паспорта 

Адреса 

Банківські 

реквізити 

(найменування 

банку, 

рахунок, МФО 

Назва та 

марка 

обладнання 

Кількість 

одиниць 

Вартість 

придбаного 

обладнання, 

грн 

Сума 

фінансової 

підтримки 

всього, грн 

         

         

         

 

Начальник управління з розвитку  

аграрного сектору та сільських 

територій виконавчого комітету  

Старокостянтинівської міської ради                     ___________________________                       _______________________ 

______________________________________________________________ 


